

Изх. №: АСД-16-1#4
30. 01. 2019 20.....г.
ПЛОВДИВ

ДАТА: 30.01.2019 г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА!

По повод постъпило искане вх.№АСД-16-1#2/28.01.2019г. за разяснения по условията на процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с предмет: „Изпълнение на предварителни (прединвестиционни) проучвания за обект: “Водоснабдителна система за водоснабдяване на гр. Пловдив и населени места от област Пловдив от каскада „Доспат-Въча“, рег.№ 00799-2019-0001 в регистъра на Агенция за обществени поръчки уточнявам следното:

1.Относно въпрос дали правилно са разбрани изискванията на възложителя, утвърдени в одобрената документация на обществената поръчка, че при ангажиране на лица (с граждански договор със самите тях) с необходима квалификация от страна на участниците, тези лица не са трети лица по смисъла на чл.65 от ЗОП и следователно за тях не следва да се подават отделни ЕЕДОП, предвид съдържанието на образец №4 – Техническо предложение, т.3 от документацията за участие,

предоставям следното разяснение:

Отговор:

В одобрената от възложителя документация за участие не съществува изискване, че ако участникът се позовава на капацитета на трети лица относно изпълнение изискванията на възложителя за професионална компетентност и опит, следва да се представя отделен ЕЕДОП за тези лица, вкл. и при доказване наличието на минимален експертен състав по т.3 от Образец №4 – Техническо предложение, за изпълнение на поръчката.

Изискването на възложителя, посочено в документацията за участие, е, че участникът доказва съществуващо правоотношение с предложен експерт, по силата на което има право да го включи в предложени екип за изпълнение на поръчката, чрез представяне на копие от трудов/граждански договор, декларация за ангажимент и/или др. подобен документ, с който документ се удостоверява наличие на професионална компетентност на ключов експерт, по начина, посочен в таблицата по т.3 от Образец №4 – Техническо предложение: име, презиме фамилия; вид правоотношение с участника; образование-степен, специалност, година на дипломиране, № на диплома, учебно заведение; професионална квалификация и опит; № и дата на валидност на удостоверение за пълна проектантска правоспособност/научна степен по специалността, така че съдържанието на техническото предложение да може да се оценява по методиката за оценка, в частност по елемент „Професионална компетентност на предложени персонал“ от показателя „Организация и професионална компетентност на персонала“

УТВЪРЖДАВАМ:

№ 42/5/ от
30.1ПЕТЪР ПЕТРОВ
ПЛОВДИВ

ЗА ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

(Заповед за заместване №ЧР-04-2/29.01.2019 г.)